

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE CULTURA

- 6724** *Corrección de errores de la Orden CUL/837/2011, de 25 de marzo, por la que se nombra Secretario General del Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisuales, a don Enrique Jesús Caracuel González.*

Advertido error en la Orden CUL/837/2011, de 25 de marzo, por la que se nombra Secretario General del Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisuales, a don Jesús Enrique Caracuel González, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 85, de fecha 9 de abril de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 36829, tanto en el título como en el tercer párrafo, donde dice: «Jesús Enrique»; debe decir: «Enrique Jesús».